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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την πλή ρωση θέσεων των μελώ ν της Επιτροπή ς Ελέγχουτου Ν. 4795/2021
στο Δή μο Αβδή ρων

Ο Δήμαρχος Αβδήρων

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατά ξεις του Ν. 3463/2006 (Α’ 114) «Κύ ρωση του Κώ δικα Δή μων και
Κοινοτή των».

2. Τις  διατά ξεις  του  Ν.3852/2010  (Α’  87)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της
Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  -  Πρόγραμμα
Καλλικρά της», ό πως ισχύ ει.

3. Τον Οργανισμό  Εσωτερική ς Υπηρεσίας του Δή μου Αβδή ρων.
4. Τις διατά ξεις του Ν. 4795/2021 (Α’ 62) «Σύ στημα Εσωτερικού  Ελέγχου του

Δημό σιου Τομέα, Σύ μβουλος Ακεραιό τητας στη δημό σια διοίκηση και ά λλες
διατά ξεις για τη δημό σια διοίκηση και την τοπική  αυτοδιοίκηση» και ιδίως
το ά ρθρο 8 αυτού .

5. Τη με αριθμό  86218/15-12-2022 ΥΑ (Β’ 6506) «Εξειδίκευση των κριτηρίων
σύ στασης  Μονά δας  εσωτερικού  Ελέγχου  στους  Οργανισμού ς  Τοπική ς
Αυτοδιοίκησης α’ βαθμού  και στα εποπτευό μενα αυτώ ν νομικά  πρό σωπα».

6. Τη  με  αριθμό  90264/28-12-2022  ΚΥΑ  (Β’  6873)  «Σύ σταση  Επιτροπώ ν
Ελέγχου  στους  Οργανισμού ς  Τοπική ς  Αυτοδιοίκησης  α’  βαθμού  και  στα
εποπτευό μενα  νομικά  πρό σωπα  αυτώ ν,  καθορισμό ς  των  ιδιοτή των  των
μελώ ν  τους,  της  διαδικασίας  επιλογή ς  τους,  καθώ ς  και  κά θε  ά λλη
λεπτομέρεια».

7. Την ανά γκη σύ στασης Επιτροπή ς Ελέγχου στο Δή μο Αβδή ρων.
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ΚΑΛΕΙ

τους ενδιαφερό μενους για την κά λυψη των τριώ ν (3) θέσεων των μελώ ν της
Επιτροπή ς Ελέγχου του Δή μου Αβδή ρων, που υπά γεται στο πεδίο εφαρμογή ς
του Μέρους Α’ του Ν. 4795/2021 (εφεξή ς Επιτροπή  Ελέγχου), να υποβά λλουν
σχετική  αίτηση εκδή λωσης ενδιαφέροντος.

ΣΥΣΤΑΣΗ,  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ,  ΘΗΤΕΙΑ  ΚΑΙ  ΑΜΟΙΒΗ  ΤΩΝ  ΜΕΛΩΝ  ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Στο  Δή μο  Αβδή ρων,  ο  οποίος  έχει  συστή σει  Αυτοτελές  Τμή μα  Εσωτερικού
Ελέγχου,  συστή νεται  τριμελή ς  Επιτροπή  Ελέγχου,  η  οποία  πληροί  τις
προβλέψεις του Ν. 4795/2021 και των σχετικώ ν κανονιστικώ ν πρά ξεων.

Τα μέλη της Επιτροπή ς προέρχονται από  ά λλους φορείς του ά ρθρου 2 του Ν.
4795/2021 και δεν μπορού ν να έχουν σχέση εξαρτημένης εργασίας με το Δή μο
Αβδή ρων.

Η  θητεία  των  μελώ ν  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  ορίζεται  για  τρία  (3)  έτη,  με
δυνατό τητα  ισόχρονης  ανανέωσης  και  δεν  είναι  πλή ρους  και  αποκλειστική ς
απασχό λησης.

Ο Πρό εδρος της Επιτροπή ς Ελέγχου ορίζεται από  τα μέλη αυτή ς.

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπή ς Ελέγχου ασκεί υπά λληλος του Δή μου Αβδή ρων,
ο οποίος ορίζεται με την από φαση συγκρό τησή ς της.

Ζητή ματα  αμοιβή ς  των  μελώ ν  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  ρυθμίζονται  από  τις
γενικές διατά ξεις του ά ρθρου 21 του Ν. 4354/2015 (Α’ 176) περί  συλλογικώ ν
οργά νων.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ,

Τα  μέλη  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  μπορεί  να  έχουν  οποιαδή ποτε  από  τις
παρακά τω ιδιό τητες:

α. μέλος Δ.Ε.Π. Ανώ τατου Εκπαιδευτικού  Ιδρύ ματος,

β. προϊστά μενος, τουλά χιστον επιπέδου Διεύ θυνσης, προερχό μενος από  Ο.Τ.Α. β’
βαθμού ,

γ.  προϊστά μενος,  τουλά χιστον  επιπέδου  Διεύ θυνσης,  προερχό μενος  από
εποπτευό μενο νομικό  πρό σωπο ή  φορέα Ο.Τ.Α. β’ βαθμού ,

δ. προϊστά μενος τουλά χιστον επιπέδου Διεύ θυνσης, κεντρική ς ή  περιφερειακή ς
υπηρεσίας Υπουργείου ή  Ανεξά ρτητης Αρχή ς, που δεν εμπίπτει στους φορείς του
ά ρθρου 22 του Ν. 4795/2021.
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Για  τη  συγκρό τηση  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  απαιτείται  ένα  (1)  τουλά χιστον
μέλος  να  διαθέτει  κατ’  ελά χιστον  διετή  ελεγκτική  εμπειρία  στο  δημό σιο  ή
ιδιωτικό  τομέα.

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ  ΠΡΟΣΟΣΝΤΑ  ΚΑΙ  ΚΩΛΥΜΑΤΑ  ΤΩΝ  ΜΕΛΩΝ  ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Για την επιλογή  των μελώ ν της Επιτροπή ς Ελέγχου συνεκτιμώ νται:

(α) η κατοχή  πτυχίου ανώ τατης εκπαίδευσης ή  μεταπτυχιακού  τίτλου σπουδώ ν
ελεγκτική ς κατεύ θυνσης,  ή  πιστοποιητικού  ελεγκτική ς  επά ρκειας Εσωτερικού
Ελεγκτή  Δημοσίου Τομέα (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) ή  η κατοχή  επαγγελματική ς πιστοποίησης
ή  διαπίστευσης,  ό πως  CIA  Certified  Internal  Auditor  ή  CFE  Certified  Fraud
Examiner ή  CGAP Certified Government Auditing Professional, ή  CCSA Certified
in Control Self Assessment, ή  CRMA Certification in Risk Management Assurance,
ή  CFSA Certified Financial  Services Auditor ή  QIAL Qualified in Internal Audit
Leadership, ή  BEAC Certifications for Environmental, Health and Safety Auditors
ή  πιστοποίησης ορκωτού  ελεγκτή  (ΑCCA, ΙΕΣΟΕΛ), και

(β) η προϋ πηρεσία ή  εμπειρία στην παροχή  ελεγκτικώ ν υπηρεσιώ ν στο δημό σιο
ή  ιδιωτικό  τομέα.

Από  την διαδικασία επιλογή ς αποκλείονται πρό σωπα:

(α)  κατά  των  οποίων  εκκρεμεί  ποινική  δίωξη  για  οποιοδή ποτε  κακού ργημα,
καθώ ς  και  οποιαδή ποτε  ποινική  δίωξη  για  τα  εγκλή ματα  της  κλοπή ς,
υπεξαίρεσης,  απά της,  εκβίασης,  πλαστογραφίας,  πλαστογραφίας
πιστοποιητικώ ν, απιστίας, απιστίας κατά  του νομικού  προσώ που τουΕλληνικού
Δημοσίου,  των  νομικώ ν  προσώ πων  δημοσίου  δικαίου  ή  των  οργανισμώ ν
τοπική ς  αυτοδιοίκησης,  δωροδοκίας,  παρά νομης  βεβαίωσης  ή  είσπραξης
δικαιωμά των  του  Δημοσίου,  παρά βασης  καθή κοντος,  δυσφή μησης,
συκοφαντική ς  δυσφή μησης,  ψευδού ς  βεβαίωσης,  υφαρπαγή ς  ψευδού ς
βεβαίωσης,  ψευδού ς  καταμή νυσης,  υπεξαγωγή ς  εγγρά φων,  για  οποιοδή ποτε
έγκλημα σχετικά  με την υπηρεσία, καθώ ς και για οποιοδή ποτε έγκλημα κατά
της  γενετή σιας  ελευθερίας,  αξιοπρέπειας  ή  οικονομική ς  εκμετά λλευσης  της
γενετή σιας ζωή ς,  παραβίαση της νομοθεσίας περί  ναρκωτικώ ν,  λαθρεμπορίας
και τυχερώ ν παιχνιδιώ ν, ή

(β)  τα  οποία  έχουν  καταδικαστεί  αμετά κλητα  σε  οποιαδή ποτε  ποινή  για
κακού ργημα ή  για κά ποιο από  τα εγκλή ματα της περ. α’, ή

(γ) κατά  των οποίων έχει ασκηθεί πειθαρχική  δίωξη για πειθαρχικό  παρά πτωμα
που δύ ναται να επισύ ρει την πειθαρχική  ποινή  της οριστική ς παύ σης, ή

(δ) στα οποία έχει επιβληθεί τελεσίδικα οποιαδή ποτε πειθαρχική  ποινή  ανώ τερη
του  προστίμου  αποδοχώ ν  τεσσά ρων (4)  μηνώ ν  για  οποιαδή ποτε  πειθαρχικό
παρά πτωμα, μέχρι τη διαγραφή  της ποινή ς, ή
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(ε)  τα  οποία  τελού ν  σε  αργία  ή  διαθεσιμό τητα  ή  έχουν  τεθεί  σε  αναστολή
ά σκησης καθηκό ντων, ή

(στ)  τα  οποία  παρέχουν  υπηρεσίες  ή  έχουν  οποιαδή ποτε  έννομη  σχέση  με
νομικό  ή  φυσικό  πρό σωπο, το οποίο παρέχει υπηρεσίες σύ μφωνα με τις παρ. 4
και 6 του ά ρθρου 9 και την παρ. 2 του ά ρθρου 19 του Ν. 4795/2021, εκ των
οποίων μπορεί να προκληθεί σύ γκρουση συμφερό ντων.

ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ – ΚΩΛΥΜΑΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Οι προϋ ποθέσεις και τα προσό ντα επιλογή ς θα πρέπει να συντρέχουν έως την
ημερομηνία λή ξης της προθεσμίας υποβολή ς της αίτησης υποψηφιό τητας.

Τα  κωλύ ματα  υποψηφιό τητας  δεν  πρέπει  να  συντρέχουν  σε  οποιοδή ποτε
στά διο  της  διαδικασίας  επιλογή ς,  καθώ ς  και  κατά  τον  χρό νο  σύ στασης  και
λειτουργίας της Επιτροπή ς Ελέγχου.

Σε  περίπτωση  παραίτησης  ή  αυτοδίκαιης  έκπτωσης  μέλους  της  Επιτροπή ς
Ελέγχου,  λόγω  συνδρομή ς  κωλύ ματος  της  παρ.  2  του  ά ρθρου  4  της  αριθμ.
90264/2812-2022 Κ.Υ.Α (Β΄ 6873), μετά  τη συγκρό τησή  της, ορίζεται νέο μέλος
με την ίδια διαδικασία. (ά ρθρο 5 παρ.4 της αριθμ. 90264/2812-2022 Κ.Υ.Α (Β΄
6873).

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Η Επιτροπή  Ελέγχου ως ανεξά ρτητο σώ μα, δεν έχει αρμοδιό τητες διαχείρισης
και διοίκησης του φορέα αλλά  έχει τις κατωτέρω αρμοδιό τητες:

(α)  Εγγυά ται  την  ανεξαρτησία  της  Μονά δας  Εσωτερικού  Ελέγχου
διασφαλίζοντας τη λειτουργική  σχέση αναφορά ς μεταξύ  του Προϊσταμένου της
Μονά δας και του Δημά ρχου για θέματα εσωτερικού  ελέγχου.

(β) Παρακολουθεί  τις  εργασίες  της Μονά δας Εσωτερικού  Ελέγχου σε θέματα
εσωτερικού  ελέγχου μέσω της υποβολή ς σε αυτή ν, του ετή σιου προγρά μματος
εργασιώ ν και της ετή σιας έκθεσης της Μονά δας.

(γ)  Παρέχει  συμβουλές  για κά θε  ζή τημα που αφορά  στην αποστολή  και  στα
καθή κοντα  της  Μονά δας  Εσωτερικού  Ελέγχου  για  τον  εσωτερικό  έλεγχο,
διασφαλίζοντας την αποτελεσματικό τητά  της και την ποιό τητα του έργου της.

(δ) Παρακολουθεί την αποτελεσματική  λειτουργία του συστή ματος εσωτερικού
ελέγχου  και  του  συστή ματος  διαχείρισης  κινδύ νων  και  διασφαλίζει  ό τι  οι
συστά σεις της Μονά δας Εσωτερικού  Ελέγχου λαμβά νονται δεό ντως υπό ψη.

Με τον Κανονισμό  Λειτουργίας της Επιτροπή ς Ελέγχου μπορεί να εξειδικεύ ονται
περαιτέρω οι αρμοδιό τητές της.
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Τα  μέλη  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  συμμορφώ νονται  με  τις  διατά ξεις  του
Οργανισμού  Εσωτερική ς  Υπηρεσίας του Δή μου Αβδή ρων και του Κανονισμού
Λειτουργίας της Επιτροπή ς Ελέγχου.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Η λειτουργία της Επιτροπή ς Ελέγχου ρυθμίζεται από  τον Κανονισμό  Λειτουργίας
που εγκρίνεται  από  το  Δή μαρχο.  Κατά  την  εκτέλεση των καθηκό ντων της  η
Επιτροπή  Ελέγχου  λαμβά νει  υπό ψη  τα  Πρό τυπα  για  την  Επαγγελματική
Εφαρμογή  του  Εσωτερικού  Ελέγχου,  το  Πλαίσιο  Συστή ματος  Εσωτερικού
Ελέγχου της Επιτροπή ς C.O.S.O. (Committee of Sponsoring Organisations of the
Treadway Commission) και τις βέλτιστες πρακτικές, που διαμορφώ νονται από
φορείς,  ό πως  η  Επιτροπή  C.O.S.O.  και  το  Ινστιτού το  Εσωτερικώ ν  Ελεγκτώ ν
(Ι.Ε.Ε.).

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η προθεσμία υποβολή ς των αιτή σεων υποψηφιό τητας ορίζεται σε τριά ντα (30)
ημέρες  και  αρχίζει  από  την  επομένη  της  δημοσίευσης  της  πρό σκλησης
ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του Δή μου Αβδή ρων.

ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Οι  υποψή φιοι  που  πληρού ν  τις  νό μιμες  προϋ ποθέσεις,  διαθέτουν  τα  τυπικά
προσό ντα και δεν υφίστανται στο πρό σωπο τους τυχό ν κωλύ ματα, ό πως ό λα
αυτά  ορίζονται στα ά ρθρα 3 και 4 της υπ’αριθμ. 90264/28-12-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ
6873/Β’/29.12.2022), δύ νανται να υποβά λουν αίτηση υποψηφιό τητας.

Η  αίτηση  υποψηφιό τητας  απευθύ νεται  προς  το  Δή μαρχο  Αβδή ρων  και  θα
κατατεθεί  στο Πρωτό κολλο του Δή μου Αβδή ρων, Ταχ. Δ/νση: Δή μος Αβδή ρων,
Επαρχιακή  Οδό ς Βαφέικων-Αβδή ρων, Γενισέα Τ.Κ. 67064, είτε αυτοπροσώ πως,
είτε με συστημένη επιστολή ,  ή  με ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική
διεύ θυνση του Δή μου (info  @  avdera  .  gr  ).

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύ εται από  τα κά τωθι δικαιολογητικά :

α)  Αναλυτικό  βιογραφικό  σημείωμα  με  τα  στοιχεία  της  επιστημονική ς
εξειδίκευσης και επαγγελματική ς εμπειρίας των υποψηφίων.

β) Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομική ς Ταυτό τητας ή  Διαβατηρίου.

γ)  Αντίγραφα  βασικού  τίτλου  σπουδώ ν  ανώ τατης  εκπαίδευσης  και  λοιπώ ν
τίτλων  σπουδώ ν.  Εά ν  ο  τίτλος  σπουδώ ν  προέρχεται  από  την  αλλοδαπή ,
προσκομίζεται και μετά φραση.

δ) Έγγραφα και  πιστοποιητικά ,  από  τα οποία  αποδεικνύ εται  η  επιστημονική
εξειδίκευση, επαγγελματική  εμπειρία και προϋ πηρεσία των υποψηφίων στους
ζητού μενους τομείς.
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ε) Βεβαίωση του φορέα, στον οποίον απασχολείται ο υποψή φιος, για τη θέση
την οποία κατέχει, ά λλως αντίγραφο της από φασης ορισμού  του στην ανωτέρω
θέση.

στ) Ποινικό  Μητρώ ο Γενική ς Χρή σης.

ζ) Υπεύ θυνη δή λωση κατ’ ά ρθρο 8 του Ν.1599/1986 με την οποία ο υποψή φιος
θα δηλώ νει ό τι δεν συντρέχει στο πρό σωπο του κανένα από  τα κωλύ ματα του
ά ρθρου 4 της υπ’αριθμ. 90264/28- 12-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 6873/Β’/29.12.2022) και
ειδικό τερα ό τι:  (α) δεν εκκρεμεί  ποινική  δίωξη για οποιοδή ποτε κακού ργημα,
καθώ ς  και  οποιαδή ποτε  ποινική  δίωξη  για  τα  εγκλή ματα  της  κλοπή ς,
υπεξαίρεσης,  απά της,  εκβίασης,  πλαστογραφίας,  πλαστογραφίας
πιστοποιητικώ ν,  απιστίας,  απιστίας  κατά  του  νομικού  προσώ που  του
Ελληνικού  Δημοσίου,  των  νομικώ ν  προσώ πων  δημοσίου  δικαίου  ή  των
οργανισμώ ν  τοπική ς  αυτοδιοίκησης,  δωροδοκίας,  παρά νομης  βεβαίωσης  ή
είσπραξης δικαιωμά των του Δημοσίου,  παρά βασης καθή κοντος,  δυσφή μησης,
συκοφαντική ς  δυσφή μησης,  ψευδού ς  βεβαίωσης,  υφαρπαγή ς  ψευδού ς
βεβαίωσης,  ψευδού ς  καταμή νυσης,  υπεξαγωγή ς  εγγρά φων,  για  οποιοδή ποτε
έγκλημα σχετικά  με την υπηρεσία, καθώ ς και για οποιοδή ποτε έγκλημα κατά
της  γενετή σιας  ελευθερίας  αξιοπρέπειας  ή  οικονομική ς  εκμετά λλευσης  της
γενετή σιας ζωή ς,  παραβίαση της νομοθεσίας περί  ναρκωτικώ ν,  λαθρεμπορίας
και  τυχερώ ν  παιχνιδιώ ν  ή  (β)  τα  οποία  έχουν  καταδικαστεί  αμετά κλητα  σε
οποιαδή ποτε ποινή  για κακού ργημα ή  για κά ποιο από  τα εγκλή ματα της περ. α’
ή  (γ)  κατά  των  οποίων  έχει  ασκηθεί  πειθαρχική  δίωξη  για  πειθαρχικό
παρά πτωμα  που  δύ ναται  να  επισύ ρει  την  πειθαρχική  ποινή  της  οριστική ς
παύ σης  ή  (δ)  στα  οποία  έχει  επιβληθεί  τελεσίδικα  οποιαδή ποτε  πειθαρχική
ποινή  ανώ τερη του προστίμου αποδοχώ ν τεσσά ρων (4) μηνώ ν για οποιαδή ποτε
πειθαρχικό  παρά πτωμα, μέχρι τη διαγραφή  της ποινή ς ή  (ε) τα οποία τελού ν σε
αργία ή  διαθεσιμό τητα ή  έχουν τεθεί σε αναστολή  ά σκησης καθηκό ντων ή  (στ)
τα οποία παρέχουν υπηρεσίες ή  έχουν οποιαδή ποτε έννομη σχέση με νομικό  ή
φυσικό  πρό σωπο, το οποίο παρέχει υπηρεσίες σύ μφωνα με τις παρ. 4 και 6 του
ά ρθρου 9  και  την  παρ.  2  του ά ρθρου 19 του Ν.  4795/2021,  εκ  των οποίων
μπορεί να προκληθεί σύ γκρουση συμφερό ντων.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Οι  υποψή φιοι  για  την  κά λυψη  θέσης  μέλους  της  Επιτροπή ς  Ελέγχου  θα
αξιολογηθού ν  κατά  τα  οριζό μενα  ανωτέρω,  στο  Ν.  4795/2021  και  στην  υπ’
αριθμ. 90264/28-12-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 6873/Β’/29.12.2022) από  επιτροπή  που
συγκροτή θηκε  με  την  υπ’  αριθ.:  49/353/16-01-2026  (ΑΔΑ:  92ΖΔΩ6Γ-ΩΝΒ)
Από φαση  του  Δημά ρχου  Αβδή ρων,  η  οποία  θα  εισηγηθεί  στο  Δή μαρχο  τα
επιλεγέντα  τρία  (3)  μέλη,  τα  οποία  με  από φασή  του  θα  στελεχώ σουν  την
Επιτροπή  Ελέγχου που θα συγκροτή σει.

ΑΔΑ: 9ΙΞ2Ω6Γ-ΓΜΤ



ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η  παρού σα  πρό σκληση  εκδή λωσης  ενδιαφέροντος  αναρτά ται  αμελλητί  στην
ιστοσελίδα  του  Δή μου  Αβδή ρων  (https://avdera.gov.gr)  και  στο  πρό γραμμα
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΒΔΗΡΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΤΙΡΙΔΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

- Υπουργείο Παιδείας/ Όλα τα ΑΕΙ της  Χώ ρας 
  (με την παρά κληση να κοινοποιηθεί στα μέλη ΔΕΠ) 
- Υπουργείο Εσωτερικώ ν /Γενική  Δ/νση  Αποκεντρωμένης 
   και Τοπική ς Αυτοδιοίκησης (με την παρά κληση να  κοινοποιηθεί 
   στις Αποκεντρωμένες Διοική σεις και στους ΟΤΑ β' Βαθμού )

ΑΔΑ: 9ΙΞ2Ω6Γ-ΓΜΤ
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